24

80
<

2019¢ 5Z

o < T0f<E o <F o
3 o & fiop 3| N o 2
5 P Y e LR
o~ N~ © ™ o ¥ ~ < < ¥ ~ 0o o |00 Moo D — |00 M| o — | < i
ol X0 Ml<o H < M
— |m @ M | M | oW | oH | oH o = sl ouleg oflam odlam onleg on| on | on or o | o o o)
78S 2 2 2|2 2 288 STEES S & 5 518 s S
S & o > oS > o o 18 I 8 &8 8 &8 B S > S S > S =
S > S dN& vS dN& BS NG 3 3 :
P s&8 5|25y 2 53 2|53 Rs8gRFS8eR T < = S = =
Iy Ty
<0 |m 3o = ™) o h o
<1 o = <1 o = =
= |®0 X0 % RO X0 %0 X0
| |
K0 KO KO K0
DL 30 mﬂ.@ 30 30
L=k +FTH 2+ 3+
80 (D 80 (D 80 80 i 80 80 {1 80 80
oll :@ < _._D, 20 < 20 < <k m_o <+ <F :@ ko < <
& OF < O < |V OF O < |A ok 0F 4 W o oF
od - Rl - |0 R or = R or R Rl - |0 R R
ofu n| om |_- T I —° I o - I
UH 1oy UH 114 UH UH [e}] UH UH 1oy UH UH
(@] (@) (@] (@) (@] (@] (@] (@) (@] (@)
il LO «© M~ (e @] (@] D (@] Lo «© Lo
~J S S o S X S — — — —
| | | | | | | | | |
M (@] (@) (@] (@) (@] (@] (@] (@) O (@)
= = = = = i < = < =
% % 5 2 = 3 = s le |8
< a © o L < an) O O L L D
™ nO nO nO ~nO mr mr mr mr mr mr o) o1 = = Ye)
KA | ™R &y R IR r R | R | R —
80
il
M | W o el )
N |2y 0 W E 20
I.._ <} ol 380 I.._ <} X0 380 X0 80
o X0 <t o mr S <F <F
<V K <V =




- <k <F <F T
E.._ 0J il <t ™ ] o — — o\ — al oV — ™ |y N
50 1 _ 30 5
74 ~ Lo 10 0F % - o 2
) 5 ud = S |Wa| — o\ N~ N © Lo < co |00 o ™
ol <0 0E <0
— ofJ or) |of .rw ofJ oL oL oL oL oL oL oRJ o o
= : v 252 2ng L B,E 228 23y
S S |8 g 5| 8 |3 WS o S |8 3| & B
ol B SIeR 8 & W o P o S| 2|g| 8 |g«
0 0 fal
%0 ha | oo O = -
=<0 5 I == 7= K z X | 20 | £3 =
S 10 N L _ _ of o]
m._ m._ M._ W.JH % __/ ﬂ_AI __/ ao _.__o _.__o _.__o H_._ _.__o
= 20 20 o0 | C|© e ok KA IS Kl = KA
1K = _
~— ~— LO
< KO R0 R0 . %0 | %0
] 30 80 i B0 s 50 | ®o | MW
0 <+ <k oF <k <F Ok <t <t oOﬂ
K a} D i} == i} D
ol o UH W | o | uH UH Mo Mo Mo Mo al
- - - - : : - r r r - -
1o | or | < or | oor | < ﬂm ﬂﬁ, < ﬂoJ, <F w.m wzﬂ wzﬂ ﬂorm ﬂorm £ A i
o m | ™ | @& | W | & ™| oW ofl onl TR
B 3 B o 3 B B 3 3 5 |5 8 B | B8 3
. ™ X . < 5y o) © ~ 0 o o ce) o) © ce) o
= X 0 2 = = =2 2 2 =2 = = =2 2
I | | | | A_U | | | | | | | | | | |
<| 8 |8| 8 3 | g 3 3 3 3 3/8/8|8|8|8|8
™ xQ . = — Lo © ~ loe) o o [oo) o o N~ o
m _ _ _ _ . _ - —_
e e S ) RF %) S < e =1
< | o |lo|o|w|w| o Mm 0 2 | ® |t ol < 10 2 Mm B0 < @
DI ofu = 05 L Iof 1B (W D
2 = | <
0 {1 3] wm
_ MW~ ]
m,__._ o 30 = = - = wp | Rl oK
H <F |80 = - S m w ~
A = S & = . <|
= OF 1< £ ok 30 W 50 S | 5
O




O
A

T2 )Y Al 2 2 ¢ I A o & 8l H T we
A 18:00 — 18:50 g 2
8 19:00 - 19:50 52 £S9 30,000
— — I-|_/I\_|i|
o2z} <
C 18:00 - 18:50 5=
=a :00 - 18: _ ESEe =
xo 18:00 — 18:50 £ s 24,300
A 20:00 - 20:50 -
yRIEP PN ! = N 24,300
- HAH
B 19:00 — 19:50
Aol =3 22:00 - 23:10 5= S 40,0002
SHEN 16:00 - 16:50 2432 AR | Q0 5-7A 53,0008
A 10:00 = 10:50 £ E3-65H
ES=L I\ E CHHI 22 35,0002
B 11:00 — 11:50 £E1-08H4
20} 12:30 = 13:50 S0t 6-7A
zot 01240l
xS 00 - 12: £ TEM 35,000&
310/ A | 11:00 - 12:20
- AR _
ZEB | 14:00 - 15:20 ZEN
STFESS B 6Al
15:00 = 15:50 5= o 42,0002
oIztol AHOIE - XE35H4
K01 0210l AHO|E 09:00 - 09:50 22 ER: H0I014 44,0008
o 09:00 - 09:50 243
18:00 — 19:20 = S E
s A IO — 2 e s | 50
g - : = AR a
HEA 21:00 - 21:50 2 5= A
HEB | 21:00 — 21:50 5= 27,000
1318 TUED g2 17:00 = 17:50 = =M 30,000
CHHI B2
=<1y ] B 16:00 — 17:50 £ ZEN 66,000




T3y Al 2 4 B, 3
=
Me 20l 06:00 ~ 06:50 37,0002 | 15
2y Q)| 13:00 — 13:50 Mol 49,5002 | 23
ySJER=P] 20:00 ~ 20:50 27,0002 | 11
A 22:00 - 22:50 37,0002 | 32
A0HRD! Ly
8 22:00 - 22:50 27,0002 | 15
ol pr
opE I} 15:00 — 1550 42,0002 | 14
165 SF
YA E | F(F53]) 08:00 - 08:50 49,5002 4
YA EY H(F33]) 08:00 — 08:50 EIISE 34,0002 1
LA H (F23]) 08:00 — 08:50 27,0002 | 13
HICI2H0! ZRHE A 07:00 - 07:50 ELISE 55,0002 | 12
SHICI ZRtEA 19:00 ~ 19:50 ELISE 42,0002 | 19
8 A 05:00 - 21:50 zsmon | oo 4000 1o
=1 37,000
xop BIA 05:00 - 20:50 AAZ se 01 19,200
_ _ - =0 15700 | 12
(2S4=ahsH) 09:00 - 18:50 - gogly | TT
%5 13,100
8 17:00 - 17:50 3,2 - 35,000 7
E|O| - BQIFAOH
sozEE)|
D 17:00 — 17:50 243 XEM 42,0002 6
EX= %S 22,000
OIZI0] HH=PIE 18:00 — 18:50 2 _ 5
- ZsM | EE 26,000
A 09:00 ~ 09:50 z< 18
0210l .
B 14:00 - 14:50 £ - 55d 35,000¢ 17
X2 ficolE
C 15:00 - 1550 ESat 14
HERIE 3a 06:00 - 08:30 = 20,0002 | 10
- Hoidy
20,0002
HEDIE XR018 06:00 ~ 08:50 =L 29

(2&21)

HO




0O Xi
4 -
T2 Y Al 2t g ¢ 8 A o & 3| H
OIEIY | Ye
sc o901 49,500
a & 06:00 - 06:50 o2& M= _ Moluy =0 42,800
23 36,100
S0KLH | 16:00 - 16:50 S0t 5K - 7A
2 dl oh= A= a) 33,400&
as2dl| 17:00 - 17:50 ENSE
=&t | 10:00 - 10:50 27,3
oA AHSY | HoIoA 30,1002
SE8 10:00 - 10:50 o= &
S HA(SH01) 20:00 - 20:50 =R A0l 45,000&

e = HAH 36,0002
ER k-popHA 15:30 - 16:50 g ) ]
- FAd ZSM 33,0002
A 11:00 - 11:50 g2 YN eI Aol 44 0002
CIOIHE EHE
B 11:00 - 11:50 sl,= 34,000
Z2A 12:00 - 12:50 = 22,000&
=15 12:00 - 12:50 g2 39,000&
ctOItHA AHs2 HOIE
x=2C 18:00 — 18:50 = 39,000
K= 20:00 - 20:50 = 22,000
R _ e HAHE 35,000
Hel0| SHEHA 18:00 - 18:50 gh= _ ]
- 44 M 31,000
ot SIsH THAHA 19:00 - 19:50 st,= Aol 43,0002
‘00 = 14 5l 2
A 14:00 — 14:50 sl = AF|SD
=t Aol 43,000
B 17:00 — 17:50 F= I
biC|AZ E2lX 12:00 — 12:50 = Aol 25,000&




20199 53 30= =&Z

O
HO
Il

_ s

A2 o XA O g8 agal ge
SES= XJIA| 08:00 — 08:50 | .42 |GuALZTMH| MO0 77,0002 0 0
*32= XJIB| 08:00 — 08:50 = HAALSTME | AHOI0 60,0002 0
B2 QFA| 09:00 - 09:50 | .42 |GHALZTMH| MO0 77,0002
*ESE QFB| 09:00 - 09:50 = HAALETME | A0 60,0002 Ot
SESE QFC| 10:00 - 10:50 |  H,2,2  GAAVZTME|  SO0A 77,0002
=32= 2FD| 10:00 - 10:50 = HAALETME | HOI0{A 60,0002 1
SEH2E QFE| 11:00 - 11:50 | H,2,2  |GaALZTAH| H0I0i4 77,0002 Ot
*B2E QFF|11:00 - 11:50 32 WAALSTME | A0 60,0002 4
SEHSE QFG| 12:00 - 12:50 | B, 22 | GHALETHEH|  HOIGA 77,0002 3
FB2E QFH| 12:00 - 12:50 = HAALZTME | HOI0 60,0002 7

=52 25A| 16:00 - 16:50 | 2,43 |64AVZTME|  HOWA 77,000 4
=82S 258 17:00 - 17:50 | &,4,2 |64AYSTHE|  HO0A 60,000 14
=&2= 2=C| 18:00 — 18:50 3,2 GAALEME | HOINA 60,000 1
=&82= 25D 16:00 — 16:50 3,2 GEALBRME | SO0 60,000 Ot
=82% 25E | 15:00 - 15:50 3,2 GEALBRME| SO0 60,000 7
=82S HEA 19:00 - 19:50 |  E,4,2 |[6&ALZTHEH|  HOUHE 77,000 0
=&2= =B 19:00 - 19:50 3,2 GAALETHE NN 60,000 1
=82S HEC|20:00 - 20:50 | &,%4,2  |[G4ALSTHE| 40104 77,000 3
=&2= MED| 20:00 — 20:50 3,2 GEALBRME | SO0 60,000 0
=82S MEE| 21:00 - 21:50 |  €,4,2  |oigAL33MEH| 40014 77,000 3
=525 HEF 21:00 - 21:50 =T GEALBRME | SO0 60,000 5
=82S HEG|22:00 - 22:50 | €,2=,2  |08AAzR4EH] S04 77,000 5
=525 HYEH| 22:00 - 22:50 3,2 GNALBHME | SO0 60,000 1
ZEMBEAS A | 13:00 - 13:50 | .42 |0igALSIAH Se0s 77,000 10
nENE)
ZEFE25 B | 13:00 - 13:50 I Ol LS T HIE SE0e 60,000 1
(DB 20H)




20199 53 J|2EciHA 2

_ 23
Al 2t = a8 4 0 & s H oyl | g2
06:00 -06:50 3, delA ARO[ Ho/s1M 190,000 4
06:00 -06:50 2= delHA AROR| Ho/Z1M 130,000
07:00 = 07:50 = P delHA AROR| AHol/Z1M 190,000 3
07:00 = 07:50 2= delHA AROR| AHo/Z1M 130,000 2
08:00 — 08:50 3,7,3 LolA ARCIQ| HOl/Z10M 190,000
08:00 — 08:50 == dela ARO[ Ao/Z1M 130,000
09:00 = 09:50 g, delA AL Ao/Z1M 190,000
09:00 - 09:50 2= LelHA ARCOR| AHol/Z1M 130,000
10:00 — 10:50 3,+,3 LolA ASCOR| AHOl/z10M 190,000
10:00 — 10:50 2= delA ARO[ AHol/s1M 130,000
11:00 = 11:50 3, = LelHA AROR| Ho/Z1M 190,000
11:00 = 11:50 2= delHA AROR| AHol/Z1M 130,000
13:00 = 13:50 3, delHA ARO[ AHo/Z1M 130,000
13:00 = 13:50 2h= LolA ARCIQ| HOl/Z10M 130,000
14:00 - 14:50 2,5 detHA ARLR| HOI/Z0M 130,000
14:00 — 14:50 2= delA ARO[ Ao/Z1M 130,000
15:00 = 15:50 g, LelHA ARCOR| Aol/Z1M 130,000
15:00 — 15:50 2h= LelA ASCR| AHol/z10M 130,000
16:00 — 16:50 3, delA ARO[ Ho/Z1M 130,000
16:00 — 16:50 2h= LelHA AROR| AHo/Z1M 130,000
17:00 = 17:50 =P delHA AROR| AHol/Z1M 190,000
17:00 = 17:50 2h= delHA AROR| AHo/Z1M 130,000
18:00 — 18:50 3,7,3 LolA ARCIQ| HOl/Z10M 190,000
18:00 — 18:50 == delA ARO[ Ao/Z1M 130,000
19:00 = 19:50 g, delA ARO[ Ao/Z1M 190,000
19:00 = 19:50 2= LelHA ARCOR| Aol/Z1M 130,000
20:00 - 20:50 3,+,3 LA ARCR| HOl/ZDM 190,000
20:00 - 20:50 2h= LA ARCR| HOl/s1M 130,000
21:00 — 21:50 3,+,3 LeigA ASLQ| HOl/z0M 190,000
21:00 = 21:50 2= delHA ARO[ AHol/Z1M 130,000




20194 58 Jfolg=(+=%) B8

2 )ay A2t ey A CH A 2lH| 2
A(6H) 15:00 - 15:50
C(6%) | 20:00 - 20:50 ]
D(6Z) | 19:00 - 19:50 Thl - =59
CH) &4 E(6%) | 17:00 - 17:50 _ 110,000
2 A G(6%) == =M
TeT= o 16:00 - 16:50 <
H(62) THI - E04 | 130,0002
63) 1 17:00 - 17:50
J(6Y) ' '
ABY)
AH0 (=28]) | B(6Y) 17:00 = 17:50 g 5 110,000&
C(6Y) I ESI: PN, NG 5 HA
A(GY)
B(5Y)
CBS) 1700 - 17:50
D(5%) | |
AZF0 (=12]) | E(BY) = 7N - =M 60,000&
F(5H)
G(5H)
H(5H) 18:00 — 18:50
I(5H)
o A=
20194 Hg Jfoly&(8A) D&
T ) aHd A2t ey NN CHA 3|H|
personal training A(102]) 11:00 = 11:50
personal training B(103l) 14:00 - 14:50 ERE 360,000
personal training D(103]) 21:00 — 21:50
personal training A(83) 11:00 - 11:50 i B
S A K DESHMOlA AY §
personal training B(83!) 14:00 - 14:50 5= 288.000%!
personal training C(83) 20:00 — 20:50
personal training D(83) 21:00 — 21:50
M3 CHOI E(=3=33]) 22:00 - 22:50 2 4 2(103) 150,000&




